

南京部分高校热门专业分数线走高

进档考生只要专业服从不退档,“招考通”zkt.dsqq.cn今天将公布本一征求计划

昨天,南京部分热门高校基本结束本一批次的录取,一些学校的最后录取线新鲜出炉。校方透露,如果考生的分数达到了录取线,专业也服从调剂,一般都会被录取。记者还了解到,每所院校热门专业的录取线均高出学校录取线不少,显示出王牌专业的吸引力。由于江苏高考总分较低,考生的考分非常集中,一所学校往往有不少同分考生,在安排专业时耗时很多,在录取期间,不少招生人员都是日夜连轴转,24小时不间断录取。



南京大学:零退档,新增上百计划

南京大学招生科科长赵鸣介绍:南大的理科录取最低分为393分,最高分达421分,文科的最低分也达到了388分。今年经济类专业极为热门,分数线已近410分,其他专业则相对平稳。学校新增了上百个录取计划。截至昨天,省内共5名考生专业不服从调剂,但经过招生老师的电话沟通后,考生都表示愿意服从调剂,因此也实现了“零退档”承诺。

东南大学:八个专业录取线超395分

东大招办主任池业介绍:今年录取线389分,最高分431。为保证389分及以上服从专业调剂考生见档

不退,学校增加了80多个招生计划。有几位填报医学专业的考生分数不够,在沟通之后仍然坚持不服从专业调剂,学校只能退档。今年的热门专业分数特别高,有8个专业录取线超过395分。由于这几年学校学科发展比较快,因此也吸引了部分文科高分考生。池主任表示,学校出于人性化的考虑,一一电话征求不服从调剂的考生意愿,除医学院外没有一个退档。

南京航空航天大学:特色专业分数走高

南航招办副主任张鹏介绍:南航的录取可谓文理齐头并进。理科考生最高分达412分,最低分为383分,而文科考生也是在380-398分之间。学校同样增加了近100个计划。理科专业中工程力学钱伟长班的录取分数高达396分,飞行器设计与工程、电气工程自动化高达392分,飞行器动力与工程也达390分,英语(民航业务)高达387分,会计386分。已录取的考生390分以上的就占了47%左右,并且没有一个退档。

南京理工大学:热门专业追加计划

南理工学生处副处长王虎介绍:理科的最高分已升至410分,最低分为382分。为加大录取比例,学校新增了110个计划,但总分达到382分、语数总分小于279分的考生仍不能进档。文科中则出现了断档现象,80%的考生成绩在380分以上,最高分达到了400分,而360-380分的考生却很少,最低分为351。学校的热门专业有通信工程、电子信息工程、自动化等,分数非常高。其中通信工程专业在原招生计划数的基础上又增

加一倍的计划,但专业分数线还是高达394分,自动化专业增40名计划后,分数线锁定在393分,光电信息工程增加27名计划后为390分,电子信息工程增加计划15名为390分,武器系统与发射工程为392分。他表示,退档的情况很少,学校一直都在积极与考生联系。

河海大学:投档比例1:1,最高分400分

河海大学招生科科长郑润介绍:学校的录取线是376分,最高分400分。投档比例1:1。热门专业水利类基地强化班最低389分,水利水电工程385分,港口航道与海岸工程384分,水文与水工程383分,土木工程383分,热能及动力工程383分,电气工程及其自动化382分。

中国药科大学:服从调剂且身体符合条件的,进档不退

中国药科大学招办老师介绍:今年录取线和投档线一致,理科355分,文科354分。最高分401分,录取在基础药理学理科基地班。投档比例1:1.05,只要服从专业调剂且身体符合条件的进档不退。专业分数比较均衡,比较高的有:基础药理学理科基地班接近380分,生命科学与技术基地班、生物技术(生化药学强化班)接近375分,药学专业录取最低分接近370分。

南京师范大学:师范类专业志愿满足率提高

南京师范大学招办主任王龙介绍:录取线359分。今年报考南师大的学生进档后按照原始投档分+高等级加分重新排序,然后按照排序分安排专业。比如进档

双A+考生可以加三分选择专业。学校最高排序分考生394分。热门专业的录取分有:理科强化班排序分376分,文科排序分379分,功课强化班排序分372分。法学专业375分,新闻371分。今年外语类专业非常热,英语(师范)372分,英语非师范374分,日语374分,法语376分。今年师范类专业放回本一批次后志愿满足率比放在提前批大大提高。

南京农业大学:传统热门专业受追捧

南京农业大学招办主任闫相伟介绍:学校的最终录取线348分,1:1投档,凡是服从专业调剂的考生都能录取。最高分389分。热门专业有生命科学与技术基地班,金融学、农林经济管理。

南京工业大学:建筑学云集高分考生

南京工业大学招办主任周辉介绍:学校的录取线是355分,投档比例1:1.05。学校本一在江苏的招生计划是1841人,目前收到的考生正好是1841人,384分是最高分。最热门专业是建筑学,分数线近370分,云集高分考生并且都是第一专业报考。

南京林业大学:等级降为BC,录到众多高分考生

南京林业大学招办主任潘卫兵介绍:学校按1:1.05投档,所有专业服从调剂的没退档,退档前也都一个个打了电话征求考生意见。最高分397分。最热的专业有园林、城市规划、会计学、景观建筑设计,这些专业平均分都在370分以上。今年虽然等级降为BC,但收到了很多高分考生,360分以上的学生很普遍,个别高

分考生虽然有一个C,但填专业的时候避开自己不擅长的专业,不会影响大学学习。在江苏的1931个本一计划一次全部完成。

南京中医药大学:七年制本硕连读专业最热

南京中医药大学招办主任姜劲松介绍:学校文理兼招专业的录取线是357分,限报理科的录取线是354分。最高分387分。投档比例1:1.05。热门的专业有七年制本硕连读四个专业,其中两个专业的录取线达364分。

南京财经大学:最高分录取在会计学专业

南财大招办主任邱宁介绍:学校投档比例1:1.03,录取线358分,少量不服从专业的考生退档。最高分383分,录取在会计学专业。品牌专业会计学最低分368分,审计学最低分364分,最高376分,基地班今年最高377分。基地班学生在工商管理类和经济类19个专业中打通培养。

南京信息工程大学:气象相关专业最热门

招办副主任辅连生介绍:学校按1:1.04投档,录取线为353分,退了少量不服从调剂的考生和等级与总分较低的考生。最高分381分,录取在大气科学专业。大气科学类专业均在370分以上,其中国家重点学科大气科学最低分375分。特色专业遥感科学与技术365分,雷电防护科学与技术368分,应用气象学372分,电子信息工程362分,通信工程361分。文科专业中,国际经济与贸易、财务管理、英语等都在360分以上。实习生 黄雯 快报记者 黄艳

三分之一本一院校完成录取审核

快报讯(记者 黄艳)昨天,江苏省普通高校招生普通类本科第一轮的录取工作进入第二天。本一批次招生院校多,招生计划量大,共有185所院校计划招生44442人。目前已有北京大学、中国人民大学、北京航空航天大学、同济大学、浙江大学、南京信息工程大学、南京医科大学等58所院校完成了录取工作,部分院校正在等待审核中,其他院校的录取工作也在紧张有序地进行。考生可登录江苏省教育考试院网站查询录取结果。

今天,省教育考试院将公布本一批次未完成招生计划的院校、专业及人数。“招考通”zkt.dsqq.cn也将第一时间公布本一征求计划。明天,符合报考条件但未被录取的考生填报本一批次征求平行院校志愿,后天进行征求平行志愿的录取工作。

艺术类今天将进行民办及独立学院本科第2小批的投档录取工作。该小批有15所院校,计划招生908人。

招考通参与方式

1. 电信固定电话用户拨打1183366,按“1”号键订购
 2. 登录zkt.dsqq.cn,即可浏览招考资讯
 3. 通过互联星空或支付宝支付即可享受招考通所有服务
- 资费标准:50元使用时间:2009年9月1日止

国家安监总局新闻发言人:央视新址火灾24名责任人被控制

新华社北京7月17日电(记者 徐博)国家安监总局新闻发言人黄毅在17日召开的新闻发布会上透露,央视新址配楼火灾事故的现场勘察基本结束,初步认定这是一起重大责任事故,目前已对24名事故相关责任人采取了必要的控制措施。

黄毅说,初步认定该事故是一起由于非法组织燃放烟花而导致的火灾,是一起重大的责任事故。他表示,随着事故调查的深入,将及时向社会各界披露有关情况。

此外,现已初步查明,津晋高速公路匝道桥坍塌是由于5辆载重货车逆行进入桥体,遇

车右拐后使桥体重心偏移,瞬间发生坍塌。事故造成6人死亡,其中有3人是住在桥下的闲散流浪人员,具体原因目前仍在调查之中。

黄毅同时透露,因山体垮塌产生次生灾害的危险性很大,重庆武隆地区鸡尾山垮塌事故搜救工作已停止。

他介绍,山体垮塌把附近的一座铁矿掩埋,当时有27名矿工被困井下。当地政府和有关部门为了搜救27名遇难矿工,采取了一系列抢救措施,终因山体垮塌产生次生灾害的危险性很大,最后只能停止搜救,同时对危险区域内的居民和人员进行遣散。

汶川地震重灾区遇暴雨洪涝灾害

据新华社北京7月17日电(记者 卫敏丽)记者17日从民政部获悉,针对四川汶川地震重灾区遭受严重暴雨洪涝灾害,国家减灾委、民政部于17日17时30分启动国家四级救灾应急响应。

7月14日至17日,四川省成都、德阳、绵阳、广元、阿坝等四川汶川地震灾区普降大到暴雨,部分地区发生严重洪涝、山体滑坡和泥石流等灾害。截至17日18时统计,此次降雨过程导致北川、青

川、江油、平武、三台、小金等22个县(市、区)188万人受灾,因灾死亡8人,失踪5人,紧急转移安置11.7万人;倒塌房屋5000多间。江油市多处水库水位超警戒线,北川、青川等县部分板房区一度进水,其中北川县曲山镇永兴板房区积水最深超过0.6米,对居住的1224名群众生活造成影响;平武县发生大面积山体垮塌和泥石流;宝成线广元至绵阳区段多趟列车运营受到不同程度影响。

“宫颈癌疫苗”是假药

据新华社北京7月17日电(记者 崔静)国家食品药品监督管理局17日下发通知,要求各地食品药品监督管理局立即组织对假药“宫颈癌疫苗”“治疗性乙肝疫苗”和“妇科炎症康”的查处工作。

近日,一些地区发现标示批准文号分别为国药准字H20078197和H20078123、标示生产厂家为北京赛康药业有限公司的“宫颈癌疫苗”和“治疗性乙肝疫苗”。经查询均为假药。同时,“妇科炎症康”(批准文号为国药准字Z20020019)也属于假冒产品。

湖南教育部门:禁止分科不表示考生要文理兼考

据新华社长沙7月17日电(记者 黄兴华)普通高中不得文理分科是否意味着高考考生必须兼考文科科目?湖南省教育厅相关负责人17日在接受新华社记者独家采访时表示,禁止文理分科旨在规范办学行为,并不表示高考时考生必须文理兼考。

此前,湖南省教育厅规定,学校要按照国家和省里颁布的课程计划编排学期课程表,开齐开足所有课程。普通高中必须确保学生完成所有必修课程和共同选修课程的

学习,不得文理分科。“此举旨在规范办学行为。”湖南省教育厅基础教育处处长郭荣学在谈到出台这一规定的初衷时对记者说,“普通高中教育属于基础教育范畴,而一些学校却将此作为大学的预科教育。前段时间,一些学校为了片面追求升学率,提前‘对应’高考,学生一进高中就开始分文、理班,造成高中阶段必修课程也没有完成。”

记者了解到,从2007年秋季开始,湖南省所有普通高中开始了新课程改革。普通高中学科仍为3年,课程则由必修和选修两部分构成,并实行学分制,学生必须修满一定的学分才能毕业。其中,必修课程分为语言与文学(含外语)、数学、人文与社会、艺术、体育与健康、综合实践活动等8个学习领域。

台北检方起诉陈水扁妻子及儿女

新华社台北7月17日电(记者 陈健兴)台北地检署侦办陈水扁弊案所衍生的伪证案17日侦查终结,依“伪证罪”起诉陈水扁的儿子陈致中、女儿陈幸妤、女婿赵建铭以及前台北101董事长陈敏薰;依“教唆伪证罪”起诉陈水扁的妻子吴淑珍。

陈水扁所涉“机要费”案期间,发现陈幸妤与赵建铭、陈致中等人有多次供词前后不一的状况。今年5月,特侦组将3人列为被告,移送台北地检署侦办。此外,陈敏薰在特侦组及台北地方法院侦办、审理陈水扁所涉弊案期间,也有多次供词不一的状况。5月间,特侦组将其涉伪证案移送台北地检署侦办。